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Архиерейска вечерня и Молебен канон в 
столичния храм „Св. св. Кирил и Методий“

Вечерта на 6 август, в столичния храм „Св. св. Кирил и Методий“ на ул.„Г. 
Вашингтон“ бе отслужена архиерейска вечерня и съборно бе изпълнен 
Молебният канон на Божията майка.

С благословението на Негово Светейшество Софийския Митрополит и 
Български патриарх Даниил богослужбата бе предстоявана от Негово 
Преосвещенство Браницкия епископ Йоан – първи викарий на Софийския 
митрополит. С него съслужиха ставрофорен иконом Кирил Дидов – духовен 
надзорник на Софийска епархия, ставрофорен иконом Александър Георгиев – 
председател на храма, иконом Петър Славов, протойерей Захарий Димитров 
и свещеник Сотир Христов.

Църковните песнопения на вечернята изпълниха храмови певци, които 
заедно с духовниците изпяха и Богородичния канон. За вечерното 
богослужение в храма бе донесена иконата „Геронтиса“, която съпътства 



съборните богослужби по време на Богородичния пост в Софийска епархия.

Епископ Йоан се обърна със слово към множество християни, събрали се и 
тази вечер да почетат Божията майка в храма. Той говори за празника на св. 
Преображение, „който ни дава надежда, че ние също можем да преобразим 
себе си и нашето паднало естество, чрез две патерици, които ни е завещал 
Нашия Господ – пост и молитва“, и така подготвени да посрещнем великия 
празник на Божията майка.

„Света Богородица с кротост и готовност понесе всичко онова, което Божият 
промисъл ѝ бе е дал да приеме – и радостта да бъде Божия майка, и скръбта 
да види Сина си разпънат на кръст“, каза владиката и поясни, че „и ние в 
своят земен път ще изпитаме и радости, и много скърби, и всичко това 
трябва да приемаме с благодарност към Бога, защото през много скърби се 
влиза в Царството Небесно, където е нескончаемата радост, и където Бог ни 
очаква да ни прегърне в Своите обятия“.

Епископ Йоан поздрави църковното изпълнение от името на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Даниил и 
пожела да се трудим в пост и молитва, и да посрещнем с чисто сърце 
нейното славно успение.

Като председател на храма отец Александър изрази благодарност на 
викарния епископ от името на всички присъстващи и му отправи 
благопожелания.
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